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Wrocław, dnia 31.03.2025 r. 

Nr postępowania: BZP.2710.1.2025.AW  

Wykonawcy   

(informacja zamieszczona na stronie 

internetowej prowadzonego postępowania) 

INFORMACJA NR 3 

wyjaśnienia i zmiana treści SWZ 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

podstawowym bez negocjacji na zadanie pn.: „Dostawa samochodów na potrzeby 

Uniwersytetu Wrocławskiego z podziałem na zadania” 

Na podstawie art. 284 ust. 1, 3 i 6 oraz art. 286 ust. 1, 3, 5 i 7 ustawy z dnia 11 września 

2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.) dalej jako „uPzp”, 

Zamawiający – Uniwersytet Wrocławski przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami 

do przedmiotowego postępowania oraz zmienia treść SWZ: 

I. Wyjaśnienia  treści SWZ: 

Dotyczy zadania nr 2 - Dostawa samochodu 9-osobowego 

II WYPOSAŻENIE WEWNĘTRZNE 

Pytanie nr 12: 

Pkt. 16 – Trzy pojedyncze fotele w II rzędzie – Czy Zamawiający dopuści fotele bez podłokietników? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający dopuszcza 3 pojedyncze fotele bez podłokietników w II rzędzie. 

Pytanie nr 13: 

Pkt. 29 – Bezdotykowo otwierana klapa bagażnika – Czy Zamawiający dopuści klapę otwieraną 

ręcznie? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający nie dopuszcza ręcznie otwieranej klapy bagażnika. 

Pytanie nr 14: 

Pkt. 4 – Zmiany modelowe uniemożliwiają zamówienia koła zapasowego w wersji AWD. (Jest to 

możliwe tylko i wyłącznie przy rezygnacji z powiększonego zbiornika i 19” kół.) - Czy Zamawiający 

wyrazi zgodę na montaż koła zapasowego przy rezygnacji z powiększonego zbiornika i 19” kół? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający wyraża zgodę na montaż koła zapasowego przy rezygnacji z powiększonego 

zbiornika i kół 19". 

Pytanie nr 15: 

Jaki średni roczny przebieg planuje Zmawiający? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający zakłada roczny przebieg w ilości 25 000 km. 
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II. Zmiana treści SWZ: 

W związku z odpowiedzią Zamawiającego na pytanie nr 12 powodujące modyfikację treści SWZ, 

zmianie ulega treść Zał. nr 3.2 do SWZ - Opis przedmiotu zamówienia (minimalne 

wyposażenie) - ZADANIE NR 2. Zmiany zaznaczone są kolorem czerwonym. 

Zamawiający informuje również, że dokonuje zmiany terminu składania i otwarcia ofert 

oraz terminu związania ofertą: 

I. Rozdział XII pkt 1 i 9 otrzymuje brzmienie: 

1. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia 

0 3 . 0 4 . 2 0 2 5  r . ,  do godz. 10:00 za pośrednictwem Platformy:  

https://platformazakupowa.pl/transakcja/1053481. 

9. Otwarcie ofert nastąpi 0 3 . 0 4 . 2 0 2 5  r .  o godzinie 10:05 za pośrednictwem Platformy 

pod adresem: https://platformazakupowa.pl/transakcja/1053481 poprzez odszyfrowanie 

przez Zamawiającego złożonych ofert.  

II. Rozdział X otrzymuje brzmienie: 

Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą do dnia 0 2 . 0 5 . 2 0 2 5  r ., jednak nie 

dłużej niż 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert, przy czym pierwszym dniem terminu 

związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert. 

Jednocześnie Zamawiający informuje, że: 

• Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia w powyższym zakresie zostało opublikowane 

w Biuletynie Zamówień Publicznych i stanowi Załącznik do niniejszej Informacji. 

• Integralnymi załącznikami do niniejszej Informacji jest Zał. nr 3.2 do SWZ - OPZ 

(minimalne wyposażenie) - ZADANIE NR 2 po zmianach z dn. 31.03.2025 r. 

 

 

Zgodnie z rozdz. VIII pkt 2.8 SWZ jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającą 

późniejsze oświadczenie Zamawiającego.  

Ponadto Zamawiający informuje, że wszelkie informacje przekazywane Wykonawcom stanowią integralną część 

specyfikacji warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców biorących udział w ww. postępowaniu. 

Wykonawca jest zobowiązany złożyć ofertę uwzględniającą wszelkie zmiany i wyjaśnienia zawarte w Informacjach 

dla Wykonawców. 
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